
Kratkočasnica. 
— Trije rokodelci potujejo dela iskaje več časa sku-

pej po ptujem. Enega dne pridejo do kerčme (gostivnice) ; — 
lakot velika, [mošnja pa skor prazna, kaj početi? Ker je 
bil ravno posten dan, si velijo 20 jajc mehko skuhati, jih 
pojedo, in, ko zapazijo pripraven čas, jo potegnejo brez 
plačila. Še ene dni potujejo skupej, potem se pa ločijo in 
sleherni gre svojo pot. 

Deset let preteče. Nakljuci se, da eden izmed njih 
pride za mojstra v ravno ta kraj, kjer so pred 10 leti go-
stinčarja za 20 jajc opeharili. Ker je ta se živel, se po
nudi naš mojster, zdaj bolj premožen, za plačnika. Al — 
kako se zavzame, ko zdaj kerčmar 200 gold. od njega 
terja, in, kakor pravi, prav po pravici takole: „iz 20jajc 
je v enem letu 20 kokoš; ko bi bil vse kokoši prodal, bi 
si bil kupil za ta dnar prešička; dobro spitanega bi gabil 
lahko spečal za 30 gold.; za ta dnar bi si bil kupil dva 
jnnMka, ki biju bil v 3 ali 4 letih lahko prodal za 100 fl.; 
za 100 gold. se kupita 2 žbeta, ki sta čez 4 leta med 
brati 200 gold. vredna. Ta dolg mi zdaj plačaj, pa sva 
spet prijatla. 

Mojster noče pa tudi ne more plačati. Kerčmar pa ga 
toži za 200 fl. Čeravno je vedel, da kaj tacega ne more 
sodnija spoznati za pravico, se je vendar enmalo bal, da 
bi se mu činži morebiti previsoko ne narajtali. On potoži 
to svojemu sosedu, pametnemu kmetu, in ta mu reče, naj 
njega pooblasti, da sme namesto njega k sodbi iti. Naš 
mojster se ne da dvakrat prositi in da kmetu pooblastivno 
pismo« 

Tožni dan pride. Kerčmar čaka pri sodnii od devetih 
•de dvanajstih, — toženega mojstra pa le ni. Proti pol
dnevu prikorači naš kmetic in se sodniku skaže, da pride 
namesto mojstra. 

Sodnik zarenči nad njim, da tak pozno pride. 
„Ne zamerite, gospod, pa danes je dan, da se grah 

seje, in k nesreči se je od 8. do 11. ure kuhal, da jeza 
3©tev dovelj mehak postal". 

„Kteri norec ti je pa to natvezel — ga ves nejevo
ljen napade kerčmar — da se grah za setev kuha? Al 
nas češ tudi za norce imeti ? 

„Kteri norec pa je vam to povedal, da se iz kuha« 
nih jajc kokoši vale, iz kterih ste vi rajtingu naredili ne 
tistih 200 gold., za ktere tožite mojega soseda. 

Sodnik, ko sliši od kuhanega graha in kuhanih jajc, 
upraša kmeta, kaj vse to pomeni, in zdaj mu ta še le na 
drobno razloži terjani dolg. 

Sodba pa se je tako iztekla, da jo je kerčmar z dol
gim nosom pobasal domu. J. Der—č. 
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